
 

2023/2024 

Notulen MR-vergadering  
Datum: 25-09-2023 
Tijd: 19.30 uur 

Aanwezigen: Ruben, Rolf, Rien, Lisette, Linda, Nina, 
Afwezig met afmelding: Joyce 

Opening en welkom 
 

 

Notulen vorige vergadering 
 
MR:  goedgekeurd 
OR : niet ontvangen 
GMR: -  
MOT: - 
 

Binnengekomen post/vragen 
 
 

Mededelingen Team 
 

- Nieuwe adjunct, Kim gestart. 
- Corrie met pensioen gegaan, maar blijft wel als vrijwilliger aan de school verbonden. 
- Juf Marije nog afwezig, de kleutergroep is nu verdeeld over de andere kleutergroepen. Op 

vrijdag heeft Mariëtte de groep. We horen nog wanneer Marije weer terugkomt. We 
rekenen erop dat de groep tot de herfstvakantie onderverdeeld is. 

 

 

Directie/MR overleg 
 

- Aannamebeleid: René wil het aannamebeleid wijzigen.  

Voorstel MR:  

We begrijpen dat het een complexe situatie is en het is fijn om hierover in gesprek te gaan. 
Dit zal in de komende vergadering vervolgd worden.  

Wij zijn van mening dat het religieuze aspect wel moet blijven gelden gezien de katholieke 
identiteit van de school. De meningen lopen uiteen of dit punt moet meewegen in het 
aannamebeleid. Ook vinden we dat we moeten kijken naar de woonplaats van de kinderen.  

De MR zal bij een aantal teamleden peilen wat hun mening is over bovenstaande. Ook zullen 
we uitzoeken hoe bovenstaande wettelijk bepaald is. 



Het lijkt ons goed dat er vanuit de GMR een stichting breed beleid komt. 

- René heeft de penningmeester van de OR gevraagd om het jaarverslag. Hierin staat ook de 
verantwoording van de vrijwillige ouderbijdrage. De MR zal deze nog ontvangen. 

- Werkdrukgelden: De MR gaat een peiling doen over de besteding van de werkdrukgelden. 
Momenteel wordt het geld volledig ingezet op personeel (ondersteuning, klassenverkleining 
in groepen 3 en 4). 

 

Update bestuur SKOA  
 

 

Jaarplan MR (zie bijlage) 
 

De taakverdeling is nagelopen door de MR en hier en daar aangepast. 

Het nalopen van de schoolgids wordt eventueel naar voren gehaald in het schooljaar. 

 

Taakverdeling MR 2023-2024 
 
Voorzitter: Rien van Beemen 
Vice-voorzitter: Tim Hogenboom 
Secretaris: Lisette Nielsen  
PR/Website/Jozefflits: Joyce Curière, Nina 
Contactpersoon Team (informeren tijdens vergaderingen): Linda Groenewoud 
GMR: Tim Hogenboom(namens teamgeleding) en Rien van Beemen (namens oudergeleding) 
ARBO: Tim Hogenboom 
Schoolgids: Linda Groenewoud en Joyce Curière  
Klachtencommissie: Judith Verbeek (namens teamgeleding) en Ruben 
(namens oudergeleding) 
Sollicitatiecommissie: Afhankelijk van vacature en beschikbaarheid MR-leden 
OR Contactpersoon (MOT): Nina en Ruben (namens oudergeleding) 
Kascontrole OR: Rolf Bosch 
Directie/MR-overleg: Rien van Beemen en Tim Hogenboom 
Overblijfcommissie (TSO): Rolf Bosch 
Notulist: Lisette Nielsen 
 
 

Data MR vergaderingen schooljaar 2023-2024 
Maandag 25 september 
Woensdag 8 november 
Dinsdag 16 januari 
Donderdag 14 maart 
Maandag 13 mei 
Dinsdag 25 juni 

Rondvraag  
 



Graag aandacht voor het klimaat in de lokalen, met name het lokaal op de hoek in de dolfijn. 
Hierover gaan we graag in gesprek om tot een (tijdelijke) oplossing te komen. 


